"ÎNREGISTRAT"

la Camera Înregistrării de Stat pe lîngă Ministerul Justiției al Republicii Moldova

Nr. 155048561

Registrator de stat

Babici' M.Babici



DECIZIE DE FONDARE A ÎNTREPRINDERII INDIVIDUALE "CALIGA VALERIU"

mun. Ungheni

Subsemnatul, CALIGA VALERIU, născut la 02.01.1964, buletin de identitate A 36000582, cod personal 0960811368246, domiciliat în mun.Ungheni, str. M.Eminecu 28 ap.54, denumit în continuare "Fondator" a decis:

1. A fonda întreprinderea individuală cu denumirea completă:

ÎNTREPRINDEREA INDIVIDUALĂ "CALIGA VALERIU"

inclusiv prescurtată:

Î.I. "CALIGA VALERIU",

denumită în continuare "Întreprindere".

- 2. Adresa juridică a întreprinderii: 3606, Republica Moldova, mun.Ungheni, str. M.Eminescu 28 ap.54.
- 3. Genurile de activitate ale întreprinderii:
- servicii de transportare a mărfurilor și alte servicii de expediere și transport la comanda beneficiarului;
- comert cu amănuntul nespecializat;
- alte tipuri de comert cu amănuntul specializat;
- intermedieri pentru vînzarea unui asortiment larg de mărfuri.
- 4. Condițiile lichidării întreprinderii:

Modul de lichidare a întreprinderii se stabilește în conformitate cu legislația în vigoare.

5. Conducătorul întreprinderii:

director - Caliga Valeriu, domiciliat în mun.Ungheni, str.M.Eminescu 28 ap.54, cod personal 0960811368246.

FONDATOR:

CALIGA VALERIU

REPUBLICA MOLDOVA CAMERA ÎNREGISTRĂRII DE STAT OFICIUL JUDEȚEAN UNGHENI Nouăsprezece februarie anul două mii unu

Prezenta decizie a fost semnată de către: CALIGA VALERIU, domiciliat în mun.Ungheni, str.M.Eminescu 28 ap.54, buletin de identitate A 36000582, eliberat de oficiul 36 la 13.11.1996, cod personal 0960811368246, în prezența mea.

Capacitatea juridică și de exercițiu a fost verificată.

Registrator de Stat

ee palici

M.Babici